Формула для определения стоимости позиции:

1. Стоимость позиции = база * индекс к зарплате центра по ценообраз. * коэфф. сложности. 

2. База 01.01.2000 г. = 3 руб./позиция. 

3. Коэфф. сложности: 

а) перебор сметы по шифрам обоснования К = 0,8; 

б) набор расценок по подсчитанным объемам К = 1,0; 

в) с подсчетом объемов без чертежей К = 2,0; 

г) с подсчетом объемов по чертежам К = 4,0. 

4. Минимум 0,1% от сметной стоимости в текущем квартале. 

5. Максимум 1,0% от сметной стоимости в текущем квартале. 

Пример: смета 50 позиций на 300 000 руб. 

3 руб. х 8,92 х 1,0 = 26,76 руб./позиция; 

26,76 руб./позиция х 50 поз. = 1338 руб. 

минимум 300 000 х 0,1% = 300 руб. 

максимум 300 000 х 1,0% = 3000 руб. 

Итого: стоимость составления сметы – 1338 руб.
